



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанут члены группы «черных риэлторов»



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного в отношении 35-летнего Эрнеста Алексева, не работающего; 39-летнего Александра Мельника, директора ООО «Миллениум»; 45-летней Ольги Кудратовой, сотрудника ООО «ОлимпИнвестПроСПб»; 46-летнего Александра Шуберга, инженера ООО «ПарацельсСтома»; 59-летней Тамары Соловьевой, не работающей; 53-летней Елены Труновой, ранее состоявшей в должности Главы администрации Тесовского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области; 57-летней Татьяны Глебовой, работающей уборщицей и 46-летней Веры Петровой, администратора ООО «Петербургец», обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 [ст. 159](#); ч.5 [ст. 33](#), ч.3 [ст. 30](#), п. «б» ч.3 [ст. 165](#); ч.5 [ст. 33](#), ч.3 [ст. 30](#), ч.4 [ст. 159](#); ч.1 [ст. 285 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями, мошенничество, покушение на мошенничество; покушение на причинение имущественного ущерба путем обмана).

По версии следствия, обвиняемые в период с весны 2007 года по осень 2009 года на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области совершили 5 эпизодов мошеннических действий в отношении квартир, принадлежащих умершим гражданам, причинив имущественный ущерб фактическим собственникам данных квартир на общую сумму более 13 млн. рублей.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемые изготавливали поддельные завещания и доверенности на имя членов преступной группы, которые содержали поддельную отметку об их регистрации в реестре нотариальных действий администрации Тесовского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Затем, соучастники подавали в суд исковые заявления, вместе с поддельными завещаниями, об установлении факта принятия наследства, признании права собственности на квартиру. После приобретения мошенническим путем права собственности на данные квартиры, обвиняемые их продавали, распорядившись вырученными денежными средствами, по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804381>